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1. Pomoci Eukleidova algoritmu najd&te nejvétsi spoletny délitel &isel 754 a 466.

o]

. V.Z;43 najdéte viechna x, pro kterad plati 104z == 39.
3. Spoététe zbytek pfi déleni isla (40197 + 46 - 622) Eislem 40.
4. V Z,; spoctéte 217541213,

5. Spoététe dvéma riiznymi zpisoby 1171 v Zase.

» Pocitejie algoritmicky, visledky nehadejte.

el iun: A+ &£
/ﬂ/r&%b - 7%?/&%/7‘—% £



AD7B0O1MCS - Matematika pro informatiky
Domaci ulohy pro kombinované studium 2010/2011

Zpracovala: Radoslava Jandova, jandora1 @ F—

Obor: STM, softwarové inzenyrstvi
Semestr: 4. semestr, Iéto 2010/2011 7y

= - v,
(3) P0CiTANI_ Y 2 0 2 Zn

/37) Lrmee’ Evdleplev-a @%}Mw//nqb&:{u
gpreled apploing dililel. sl 459 4 W
a /

a = 454
£ = 456
dlbdaler EED ( 454, m?)

450 = 4, 4i6 + JpP

e -
Y = 1 18P + (48 , )
- f/ J,/J/
L8P = .14+ 410
=
1% = 4. 1o + (&
o —
10 = £ 4P + 42 N
. 258
- =
(f= 442 +2¢
e~ ¢
r———— 42 = 4. 2{ +4,
| e 7
) 26 = A4t + 40
1o = 4. 40 + &
do = 4.6+ 4
( =44 +2 -
f = 1. 1+0

beD [H5g 4il) e .

e ————




AD7BO1MCS - Matematika pro informatiky
Domaci alohy pro kombinované studium 2010/2011

Zpracovala; Radoslava Jandova, jandora1 ‘”Z _
Obor: _
Semestr: 4. semestr, léto 2010/2011

STM, softwarové inzenyrstvi ﬁ/

" Zons mafﬂf&&/ _/f%k(:%ha/@/

o~ AAvea’
74

-

71,(1,& " Mo = 39,

Liyole = tupetld rofanticle povsncee

Jose =397

/?//Mye +f/43.? = 39

”‘“Zﬂr?s
s~ /7 )

/f’j_j/fv 109 = &

Lale tpalim GCP (’fé 3 104 /

493 = g0y, 4 1‘}5'7

/

—> 79 - S48 10y = o —a-

@ s .
V =
A0y = 39.2+46 > /4-—4&9#/.%:&,#4/,%%/)
) / 2t = Za - o -
o S

o (/ L . ) o

29 = L. 4 +,..--’¢3‘J/ — f3 = F9-LE = Fm ~4gq
) L6 = 13 2 +o0 - &CD ; 13 = MZ’MW"

- s
- 7/ / //
’%j’m/ ﬂ‘?ﬂﬂ&b/ ;firé%_f«/rw A wllloiw ! o

39 — 3. 13 =

3/ I~ 4a) = Gn -Ala

1]

g\ 143 g2 Wy = 39

J9 = 9n #/éf_m




AD7B01MCS - Matematika pro informatiky
Domaéci dlohy pro kombinované studium 2010/2011

Zpracovala:  Radoslava Jandova, jandora1

Obor; STM, softwarové inZenyrstvi

Semestr: 4. semestr, léto 2010/2011 %I/

Wt 4pnn stvniee — preind”:

yry iy =0

/i 43 [=6¢2)

P + //7’? -0 —> (=, 4 / (—M{,o")

4%.5{;4:&/ ,%%x/ ttr i 2~ L Jp0t—

/
k/ﬁ:g,, ;:/\ = {ﬁ/fg 2_/) - \/~4'f(,d’/\

Al thna Seetlnt’ ttvaize - L, ?MML/
X = ~fd -4 Le Z |

 a éf,é A, i, i il F

& eS,Z, .,,,3// AL -17.0 = -42+113
14 = 420 1L M.4 = -23+143
L, = 409 ~12-~1.2 = -34+143
/4’3 g ?op
Ay = PL
L= ¥
s
L, - 5
AL, = 43
Ay = 32
L
L., =40 .
/ﬁ,;, ’ /f‘fa?;:f ~R-41.1= 144+ 173 =

= -4 +443 =M.




AD7BO1MCS - Matematika pro informatiky
Doméci ulohy pro kombinované studium 2010/2011

D

Zpracovala:  Radoslava Jandova, jandora1

Semestr: 4. semestr, léto 2010/2011

Obor: STM, softwarové inzenyrstvi / d

= T

(8.3 ) Bodite . pillusl . ui dilbind vitle
e (WW ; %,424/) Sl 0.

(497 46¢6") = 10:9" ¢ [tor ). 6" .~ Z,
\' A e {{-wfd? 5 ity éZ?‘ -
_ ?(051 - é S

é’;c’}'/fmf 4/) 5 95 »

¢ a 9 ;fb%c/ /MM%Z;L&

LEP [to,t) = 40-6.¢ +4 B
R b - 4 AT Ger-g

y =2 . L+70

40 a ¢ ;V.}é»a/ oureloa g

ﬁf@ ‘?,»,wtw M#Mi{oznd = /Kfcc/ AW E.F Y

£ pe peto = Ylw) - Y7 f) Y (2°). ¢(5)

Ammfﬂ sarvee Plet)= pod me Hs)
y .

k) = 4 7&’7 e //27

777 =
)?i./j.’s’) = OZI-:ZL n .cf;r-é . g/
W) = 5-4 =4
v/ f0) < 4 4 = At .
1 i s
'=%!ﬁi o iF, p1t7 L7 7
e EFV, ‘




AD7B01MCS - Matematika pro informatiky

Domaci dlohy pro kombinované studium 2010/2011

&

Zpracovala: Radoslava Jandova, jandora1

Obor: STM, softwarové inZenyrstvi

Semestr 4. semestr, Iéto 2010/2011 //,/

Wt = L. S 441

9 7)1 s Z,

21/7/}.:)£ ., 4/ 4/ c?” - y*f’f #‘z?g
o

Heva dion ppel HAo— puble sy

23
44’0;4_[33 /: iﬁ +/é e Z{m

e ﬁlda Mm ,ﬁmw /m//h#«/ W%

4?/43—3'"///,&,»1&&:[' - 4 o 4 A
xs ¢¥x &KX a=9
A

X = 4.9= 9

¢ = 4" = Pl med o = 4

R = g% =4

X - 4.9=9

g = ‘?-'2.:90/ /mt&(?a’ = A

2 = 499

7" = 7,

éﬂff__a/}/&;ﬂw%%": 4 o 4 1 4

XS SXSXxeX a=6

: /.é:é A = 5 =250 ool 0= AL

= &% =3¢ e = M- b =9 H— -=A4(

= ;éz"//,._/% aned 10 = [ /23"//5 A Zé,.

V&

£

- w = A E
2 = M- b= 90 medlo = e
¢ //é = 2506 /4 (4’4 +44.¢ ) 44-//6

2 //éé = ?é T — ://é "ajf,/y"_Z/..




AD7B01MCS - Matematika pro informatiky
Domaci ulohy pro kombinované studium 2010/2011 C: _

Obor: STM, softwarové inzenyrstvi - |

Zpracovala: Radoslava Jandova, jandora1 /é}/
}

Semestr; 4. semestr, léto 2010/2011

1213

(3.4) & =z, apeitele, 21854 ) N

- = - o o = B 1273 4212

1948 A + ¥ —> 1454 - 47, 7,

E
5
i

qujow AL ,ﬁl’éacuw " MoM MM/fZé

ﬂé;/mw/ M,z/&;w S ,40&{,& CML Yo A1 ,dMLa’&EiLd

/ / 7
ﬂu&é/f’ m;’;{uﬁ&&m TM’ ,Aﬁfq,f/é(/m_, /AM-?‘L#"C{ @C} o

LeD /// ,é)
A = M’H/
4 = 4,4+3
4= 1+ ]—= €CD =1 —=> Jela 172 ¥
— 3 = 4+:%+0- WM{/MJM@&&J
f%&'ké&-w /é /ZMML M—//,a //zxcmwék ﬂwfw«/
F V. ///mc‘*&(. p)
. ‘41(4%_;__: ////zs'_a@!{_f /////)—9 "7((/rJ = f/l//mﬁ‘( M)

:#.Jk‘fs : 44,(‘(0‘ ’fig B /ﬁﬂ)(ﬂ"—'f?-} ) -,/, ;{[3 : ng (;ﬂé?{ f{)
L &

;fj(,;m(_ ) = J43 //;ztr&(ff/} = 54127 e //,;/)

= ? - //,-;w{ 1)

/




AD7B01MCS - Matematika pro informatiky
Domaci dlohy pro kombinované studium 2010/2011 i

Radoslava Jandova, jandora1

Zpracovala:
Obor:; STM, softwarové inzenyrstvi
Semestr: 4. semestr, léto 2010/2011 ./,

™ - _ . pp—
/ﬁf} %MZLZO Hltma /(,a%/u;{»m' WMC//")_'@_ M- Zz{g
N’ / J /

- /

e’ A, A
7

ik U M /MM bthoodtree e Levn—
- 7 17

/2&4(/&1;4
GeD [ 2176, 11) A A A
S r e > %= - (e
_z/,-:‘/_zé"/ = n -1
o = %A s 4=
/'f"—“"’//_ Z/ = A — [ -/?&)zejgd_f/n_/
4 - 4,4+ — J=%-4 )
- =z = M*/?M*(ozﬁa*m)
- N 3 =Jdn -39
4 = 4.4 +1] /= 4-3
ﬁl\r 7 :UZO&"AV*(fm*f‘f&)
L6 f e TG —Fhs -
) g = /£3+0 o -
A8 =4 =S4 Fn = 59.4] = A =59
w |
S8 = JAIC Ao
B o Zp fo dadelide -
,zbjf/ﬁ,q,rtZu_W/L,
H - Z, - 5
. —




AD7B01MCS - Matematika pro informatiky
Domaci ulohy pro kombinované studium 2010/2011

Zpracovala: Radoslava Jandova, jandora1 O B
Obor: STM, softwarové inZenyrstvi _
Semestr: 4. semestr, Iéto 2010/2011 ﬁ/

L gl
;%%W ,ﬂ,mw mmw “psa éM‘ﬂbfw{é',/p

4Z¢~0cm o
A - Zm = A ’ﬁ = Zm e —
(ﬁ;efp /J/é ,//) 7/ - k. /xuy/,t,m(/ & 1 /M[é

J

Ao EFV aledsl se O e Z,

bewé/% édﬁ -/

Y Y A . "f’f""’_"f-zgﬂ..._ -

/ﬁmml £. Wa_/ 5‘9/1/&)

K4 4
s//zf/é):.zeﬂfz 7 3.3% 2" 3

/_,_m - Wf) V”/z)

\Q\%

"““\

(r-\
°\\

s RN

Sl21¢) = 4 4F = M
/1 /

7ZTE)7

Aesa o spil 1] e Al v B F-.

8] iy Wocion Mgl = 4 6 O 0 4 4 A4
yé’

Ye 5§ 8 Sx exXE&X

a =411
A -
A = _/_f 11 = - k= A L= I fq/’*Zz,f.c
=M%= 41 ‘ S = 59" =341 = 15 ——

1

S
$ = 121° = M4l = (690 Zyy H=MLT=LHT =54 -
C = M9 = LG~ 4] -

e N ary BT .

e

S
2 = A1-05= 285 = 59 "
& = 59* 2 34p1= L5 1




